



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По информации СМИ о создании секты на территории Москвы проводится проверка



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о деятельности в Москве псевдорелигиозного движения, которые проводят свои тренинги и собрания на съемных квартирах и арендуют помещение детского центра, собирая денежные средства с участников. Также в сюжете сообщается, что лидер движения связывается с участниками по видеосвязи и обещает вылечить их от разных заболеваний. По данному факту Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Следователи проверят все обстоятельства и факты изложенные в сюжете . По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Октября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1399200/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v